

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - www.poa.ifrs.edu.br Gabinete do Diretor Geral

DECISÃO ACERCA DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO PARA O PROCESSO DE INSCRIÇÃO

EDITAL Nº 18, DE 19 DE ABRIL DE 2018

O Diretor-Geral do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316/2016, de 23 de fevereiro de 2016, juntamente com a Coordenação do Mestrado Profissional em Informática na Educação, TORNA PÚBLICA a decisão acerca da interposição de recurso para o processo de inscrição do Edital nº 18/2018.

Recursante	Decisão
Níssia Fortes Sauer	INDEFERIDO, por não atender o item 1.7 do Edital Nº 18, de 19 de abril de 2018.

Porto Alegre, 18 de maio de 2018.

Coordenação do Mestrado Profissional em Informática da Educação.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS Portaria 316/2016